MINI CAMA
ARTHUR

grclclmtjvcis

Rua José Leite da Silva, 197 - Bairro Industrial - CEP 36510-000 - Rodeiro - MG
www.rodmoveis.com.br - (32) 3577-1292 - (32) 3577-1389

A Rodmoveis se reverva o direito de modificar o desenho e as especificagdes de seus produtos sem aviso prévio.

MANUAL DO PRODUTO E INSTRUGCOES PARA MONTAGEM

Recomendadesimportantes:
N Paraf. . Lerarqmameme gconsiderar asinstrucdes constantes do manual antes e durante amontagem
. - eguarda-loparaconsultas.

f - Evitarbatidas e contato com objetos cortantes e pontiagudos.

- Montar o produto sobre superficie limpa, seca, plana e nivelada.

- Recomenda-se duas pessoas paraa montagem do mavel, para facilitar o manuseio das pegas.
05 - Nao apoiar os componentes do produto sobre ferramentas ou sobre parafusos e outros

acessorios, para evitar danos as pecas durante 0 manuseio e amontagem.
Paraf. parar, * Verificaraintegridade detodos os componentes e acessorios antes deiniciar amontagem.
7x80 4, 7x80 - \ferificare, senecessario, reapertar todos os parafusos apos amontagem.

N . + Instalar um colchao compativel (nao incluso e nao fornecido com o produto), do tipo para
minicama, que preenchatodo o espaco doestrado, colchao (1500 % 700mm)
Uso, limpeza e conservagao:
- Instalar e utilizar o mavel em superficie limpa, seca, plana e nivelada e em local protegido da
umidade e daluz solar direta. Ainstalacao sobre piso irregular ou desnivelado pode comprometer
@ aestabilidade do mdvel e causar empenamento, deformacéo e outros problemas nas pegas. A
exposicao a luz solar, & luminosidade excessiva e & umidade pode alterar a cor original, danificar

Paraf. 0Scomponentes e reduziravida il do mavel.
||| M"42%0'. Para movimentar o movel, certifcar-se de que o mesma esteja vazio & de que fodo o conjunto
20N esteja seguro, evitando quedas, acidentes e danos. Recomenda-se suspender o movel para
= movimenta-lo. Nunca utilizar qualquer parte do mével como apoio para escalar paredes ou o

03]

Paraf. Paraf. P
1/4x100, 114x100  Propriomovel.
. - Paralimpeza, utilizar pano macio levemente umedecido em dguae, em seguida, pano seco. Néo
R utilizar produtos quimicos, abrasivos e solventes, incluindo alcool, impadores instantaneos
Paraf. lustra-mdveis.
1/4x100

Garantia (Brasil):

Para ter acesso ao
video de montagem,
com seu smartphone ou
tablet escaneie o QR
Code abaixo:

Paraf.”
1/4x100

Paraf.
1/4x100

- Este produtotem garantiade 0 dias contra eventuais defeitos de fabricagéo, conforme Codigo
de Defesa do Consumidor. 0 direito assisténcia técnica e & substituigao do produto ou de partes
dele & assegurado, dentro do periodo de garantia, desde que observadas as instrugdes e
recomendacdes constantes desde manual e mediante a apresentacdo da Nota Fiscal.

Ferramentas necessdrias ourecomendadas paraamontagem (ndo inclusas e nio fornecidas
com o produto):

- Trenaou fitamétrica, paramedire facilitar aidentificacdo das pecas.

+ Chave de fenda philips ou parafusadeira elétrica com ponteiras fenda philips e hexagonal 4mm.

(S /- Martelo, parapregaras ripas nas travessas do estrado.

N.° ID | Descrigao Cad. Pegas Dimensodes (mm) Quantidade
01 |PE MEDIO 1 CAMAARTHUR 1858 995X45X45 1
02 |PE MEDIO 2 CAMAARTHUR 1859 995X45X45 1
03 |PE GRANDE CAMAARTHUR 3 1861 1280X45X45 1
04 |PE GRANDE CAMAARTHUR 4 1862 1280X45X45 1
05 |BARRA SUPERIOR 1863 755X45X45 2
06 | TRAVESSA GRANDE 1328 1500X57X22 2
07 |SUPORTE DA GRADE LATERAL 1334 350X45X45 1
08 |TRAVESSA PEQUENA 1327 700X57X22 2
09 |RIPAS ESTRADO 1430 720X60X15 10
10 |BARRA GRANDE 1325 1500X115X22 2
11 |BARRA PEQUENA 1326 700X115X22 2

‘ 12 un.
Parafuso estrutural Alen 7,0 x 80mm.

| Qe |
‘0 Prego H G 8 un.

Prego 12x12 Porca Eliptica 1/4

| H

NECESSARIO PARA MONTAGEM

5

Chave Phillips
1 Pessoa Martelo Oculos de Protegdo

He 2 un.

Parafuso estrutural Philips 3,5 x 35mm.
(Fpoooooa>

He 8 un.

Parafuso estrutural Alen 1/4 x 100mm.

—— 0003900
1@ sun Ir-ym

Cavilha 8x40 Sapata redonda
com parafuso
@ 3,5x14mm v
‘ ‘ ‘ ‘ cabega chata phs.

CHAVE ALLEN (INCLUSA)

0 10 20 30 40 50 60 0 80 90 100
* Recomenda-se a presenga de um Técnico Montador durante mm
o processo de montagem do Produto

Parafusadeira

ﬁ IMPORTANTE! Verificar as medidas dos parafusos na escala ao lado ou
com uma trena antes de aplica-los nas pegas.



